

“养卡神器”的危害你知道多少？



从网上买一台“养卡神器”，就能用多张信用卡互相还款，还能赚信用卡积分。近日，一种名为“养卡神器”实为个人POS机的产品，热销网络，此“神器”称刷自己的信用卡额度到个人储蓄账户，就能把钱提出来用。对此，银行工作人员提醒说，“信用卡套现”行为是不被允许的，有降低信用卡额度的风险，还可能影响信用记录。

现代快报记者 陈孔萍



民生银行亮相斯迈夫体育论坛

3月28日下午，由中国民生银行承办的斯迈夫体育论坛十周年（江苏）年会暨江苏体育产业大会在南京金陵会议中心举行。众多体育届代表，专家学者一致认为，本次专为体育金融搭建的论坛，为体育投融资事业理顺了思路，坚定了构建未来体育金融体系的决心和信心。

中国民生银行南京分行作为战略合作伙伴，承办了本次体育金融分论坛，并发表主旨演讲，旨在推广其体育金融新模式，搭建体育产业链金融服务新平台。该行还在会场显著位置设立了展台，开展民生银行体育普惠金融特色产品和服务的现场宣传和体验。

民生银行南京分行行长高级助理吴新琦在接受采访时说：“2014年国家提出了发展体育产业促进体育消费金融的理念，我们感觉未来体育产业发展空间是巨大的。民生银行在做好原有产业链的同时，一直在探索新的发展方向，体育产业无疑是最好的选择。斯迈夫论坛江苏年会的召开，国家体育总局和江苏体育总局都给予了高度的重视，也为我们开拓市场提供了很多商机。”江苏省体育局局长陈刚表示：“此次论坛与民生银行携手之后，未来的合作空间很大。民生银行将会在体育金融产业及小微企业创业方面提供大量的支持。未来我们将根据此次论坛的情况，制定下一步的合作方向。”

民生银行此次在斯迈夫论坛十周年（江苏）年会上的亮相，将以服务体育产业为最终的目的，充分利用年会平台，联动政府，携手企业，对接资本，将体育产业加快导入中国民生银行未来大健康产业金融的发展布局，立志于服务我国体育战略，服务全民健康事业，分享中国体育产业5万亿市场之盛宴。

南京银行携手江苏国悦慰问特教学校

听不见世界上的天籁之音，也说不出的感人肺腑的话语，但是他们却和健康孩子一样聪明天真、活泼可爱。2015年3月27日，南京银行浦口支行携手江苏国悦资产管理有限公司来到浦口区特殊教育学校看望学校里接受特殊教育的孩子们，为孩子们送去3.5万元慈善助学金和衣物，希望孩子们通过学校学习能够自力更生、健康成长。

活动中，南京银行浦口支行总经理吴鸣明与江苏国悦资产管理有限公司董事金鑫、总裁梁峻瑜，代表南京银行和江苏国悦联合向浦口区特殊教育学校捐赠慈善助学金3.5万元和若干衣物，浦口区特殊教育学校校长范庆伟代表学生接受了捐赠。

现场，江苏国悦资产管理有限公司专门为浦口区特殊教育学校设立了“天使基金”，公司希望通过设立“天使基金”，让同学们的成长能时刻得到关注，让同学们能感受到来自社会的关爱，从而能健康成长、自强不息。

捐助活动结束后，校长范庆伟带领吴鸣明总经理和梁峻瑜总裁参观了教育设施和学习成果，参观结束时梁峻瑜总裁告诉记者：“我们的发展，离不开社会各界的支持。作为一个有社会责任感的企业，江苏国悦正用自己的实际行动，服务回报社会，并且会一起走下去。”

安全低费率 还能赚积分

日前，市民胡先生在网上无意中看到一种“养卡神器”，卖家声称有了它就能轻松“以卡养卡”，而且只要大约0.5%的费率就可以随时用信用卡取现。真有这样的好事吗？

记者在淘宝网上搜索“养卡神器”，发现很多网店均有销售。从卖家分布来看，多为上海、浙江、广西等地，销量最好的一家近期已有32人购买。在宣传上，“积分”“封顶”“安全低费率”是其最大卖点，机器价格一般在100元到400元之间不等，刷卡费率分0.49%、0.78%、0.74%和35元封顶四种。记者以持卡人身份咨询办理时，卖家称交上个人身份证、银行卡、手机号等信息，3

个工作日就能办完。机器到手后，可以刷任意银行卡，刷出的钱直接到个人储蓄卡账户，个人可以在刷卡后第二天直接提取。

当记者询问是否会被银行发现并视为信用卡套现时，卖家解释，这类POS机在套现的过程中可以切换商户，制造在不同商户刷卡消费的假象，以此来逃过银行的监控，蒙混过关。“因为你老在同一个商户刷信用卡交易，很容易被银行识别出来，一旦发现你在用信用卡套现，银行可能会封你的卡。使用这种可以切换商户的POS机刷卡，银行不会发现你在套现。”

的检测和分析，可以判断出来哪些交易是异常交易，甚至存在信用卡套现嫌疑。

“信用卡套现交易一般在刷卡金额、刷卡时间、刷卡商户类型及所使用的POS机等方面存在一些共性，通过对以上特点的识别，就能够判断出哪些持卡人在使用信用卡进行套现活动。”该工作人员解释，为避免有套现倾向的客户突破现有的风控方法，因此银行对具体的检测和分析方法十分保密。

神器卖点

潜在危害

降额停卡 甚至抹黑个人信用

尽管“养卡神器”可解决持卡人资金周转不灵等问题，但在法律界人士看来，其中暗藏多重风险。

南京某律师事务所律师告诉记者，对于持卡人而言，一方面，使用时个人信息容易泄露，一旦套现过程出现问题，持卡人将不得不自行承担损失；另一方面，信用卡禁止非法提取现金挪作他用，一旦被银行认定为套现，个人信用将蒙上污点。如果恶意透支无法还款，即可认定为涉嫌信用卡诈骗罪，数额在1万元以上不满10万元的，可被处以“五年以下有期徒刑或者拘役，并处二万元以上二十万元以下罚金”。同时《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》出台后，“信用老赖”被禁止高消费、禁止乘坐高铁、限制贷款，处罚是十分严厉的。

而对于销售“养卡神器”的卖家而言，陈律师提醒，《关于妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第七条规定：“违反国家规定，使用销售点终端机具（POS机）等方法，以虚构交易、虚开价格、现金退货等方式向信用卡持卡人直接支付现金，情节严重的，应当依据刑法第二百二十五条的规定，以非法经营罪定罪处罚。”可能被处五年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处违法所得一倍以上五倍以下罚金。

套现违法

别以为银行不知道

使用过信用卡的人都知道，通过ATM机用信用卡取现，持卡人只能取出信用额度一半左右的现金，并且银行要收取1%—3%不等的手续费和每天万分之五的利息。如果逾期未还款，银行还要收取欠款循环利息。“养卡神器”当真如此厉害？不但取现便捷，利率优惠，还能逃过银行监管？

记者咨询南京一家国有商业银行信用卡部的工作人员，他介绍，其实银行对于信用卡异常交易都有一套检测机制。通过对一些交易行为

友邦中国CEO蔡强：中国保险业迎来“钻石期”

日前，友邦中国召开新闻发布会，该公司CEO蔡强介绍，继2013年提前一年完成首个5年计划目标，保持强劲增长态势之后，友邦中国去年的新业务价值达到55%。与此同时，在监管层“保险回归保障”的呼声下，去年友邦中国的保障类产品占比已经超过六成。

现代快报记者 陈孔萍

2015开启保险业最好时代

2014年，“新国十条”的发布进一步明确了商业保险在推动经济发展和补充社会保障体系中的作用；偿二代、费率市场化等新政相继出台，养老并轨、健康与养老保险税优延等政策被提上日程。在清晰的政策指导下，经济腾飞和家庭资产及负债的迅速增长，形成的潜在保障需求将得以进一步释放。蔡强以“天时、地利、人和”六字高度概括了这一前

所未有的发展良机。

数据显示，2014年我国保险业保费收入为2万亿，保险深度3.2%，保险密度不足1479元/人，如果按“新国十条”的目标，要实现保险深度达到5%，保险密度达到3500元/人的目标，2020年保险行业保费收入规模要达到5.1万亿，保费年复合增长率接近17%。国外经验也表明，国家人均GDP达到3000美元至11000美元之间，保险业发展将进入“钻石期”，这预示着未来6年保险业保费增长将步入快速增长轨道。

“然而，对保险业而言挑战的意义并不少于机遇。传统的粗放式发展已经不能满足未来的需要，转型升级之路已成必然。”蔡强表示。

产品策略仍将注重保障

站在消费者角度看，当行业陷入短期储蓄替代产品的争夺时，友邦中国却将重点放在了保障、医疗、健康三大优势

领域，强调“回归保障之本”，引导消费者买对适合自己的保险。

日前，发布的友邦集团2014年年报数据显示，继2013年提前一年完成首个五年计划目标，保持强劲增长态势之后，2014年友邦中国的新业务价值上升了55%。蔡强对此表示：“在行业的转型关口，只有将根本的发展理念由规模为导向转为以价值为导向，坚守‘回归保障根本’的策略方向及‘保障专家’的角色定位，才能取得可持续的发展动力。”

产品策略方面，在行业陷入短期储蓄替代产品的争夺时，友邦中国在其2014年提出的“新五年计划”中，将发展重点放在人身风险保障及财务风险保障两个层面。通过细分市场研究，为消费者度身定制保障方案，专注在医疗、重疾、养老及财富增值和传承等优势领域，全面提升客户体验，这也与“新国十条”所倡导的商业保险参与完善社会保障体系，为经济发展保驾护航不谋而合。